
اردوگاه آبی

اندونگ با استقلال قرارداد دارد
مسئولان باشگاه استقلال معتقدند که دیدیه 
اندونگ به دلیل دریافت همه مطالبات خود از 
باشگاه استقلال همچنان تحت قرارداد است و 
نمی‌تواند از این تیم جدا شود. بعد از اینکه فصل 
بیست و چهارم به پایان رسید زمزمه جدایی این 
بازیکن گابنی بیش از هر زمان دیگری به گوش 
می‌رسد و حتی گفته می‌شود اندونگ مورد توجه 
یک تیم قطری نیز قرار گرفته است اما مسئولان 
باشگاه استقلال جدایی اندونگ را تکذیب و اعلام 
کردند که این بازیکن قطعاً فصل بعد نیز برای 
استقلال بازی خواهد کرد و تحت قرارداد با این 
باشگاه است. باید دید وعده مسئولان باشگاه 

استقلال درست از آب درخواهد آمد یا خیر؟
 

زمین پژوهشگاه در اختیار استقلال 
با رایزنی‌های انجام شده میان باشگاه استقلال 
و مسئولان پژوهشگاه نفت مقرر شده استقلال 
در فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر از زمین 

پژوهشگاه نفت استفاده کند.
 با توجه به اینکه زمین پژوهشگاه نفت نیز یکی از 
زیرمجموعه‌های هلدینگ خلیج‌فارس محسوب 
می‌شود این امکان فراهم شده تا استقلال اگر در 
فصل جدید دچار کمبود زمین تمرین شد، بتواند 
از زمین پژوهشگاه که امکانات بسیار ایده‌آلی نیز 

دارد، استفاده کند. 
زمین پژوهشگاه نفت با دسترسی مناسب پیش‌تر 
مورد استفاده تیم ملی فوتبال ایران هم قرار 
داشت و یکی از زمین‌های بسیار مناسب و ایده‌آل 
در فوتبال ایران محسوب می‌شود. این اقدام 
می‌تواند دغدغه نداشتن زمین تمرین در فصل 
جدید را به کلی از ذهن بازیکنان و اعضای کادرفنی 

استقلال پاک کند.
 

جلسه فوری هیأت مدیره 
اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال جلسه‌ای 
فوری را پیرامون اتفاقات روزهای گذشته برگزار 
خواهند کرد.  در همین راستا از باشگاه خبر 
می‌رسد که تجمع دیروز هواداران استقلال مدیران 
این باشگاه را برآن داشته تا هرچه زودتر درباره 
سرمربی این تیم به جمع‌بندی برسند تا هواداران 
بیش از این آسیب نبینند و دچار بحران فکری 
نشوند. هواداران استقلال بشدت از تأخیر به وجود 
آمده ناراحتند و نشست فوق نیز قرار است حول 
انتخاب سرمربی جدید باشد. قرار است گزینه‌های 
تازه مدنظر مدیران باشگاه استقلال قرار بگیرد. 
حتی شنیده می‌شود این‌بار مدیران هلدینگ 
خلیج‌فارس نیز با جدیت مسائل را پیگیری و 
رصد خواهند کرد تا هرچه زودتر جلسه منتج به 

تصمیم‌گیری نهایی و انتخاب سرمربی شود.
 

کی‌روش پیشنهاد استقلال را رد کرد
مسئولان باشگاه استقلال پیش از آنکه با کاریله 
به توافق برسند و بخواهند این سرمربی برزیلی 
را معرفی کنند که البته اعتراض شدید هواداران 
مانع از این اقدام شد، مذاکراتی هم با کارلوس 
کی‌روش برای پذیرش مسئولیت فنی استقلال 
داشتند اما این مذاکرات به نتیجه نرسید. در 
واقع مسئولان باشگاه استقلال قصد داشتند پای 
کی‌روش را با عقد قرارداد با استقلال بار دیگر 
به ایران باز کنند اما این سرمربی پرتغالی که 
سال‌های طولانی در فوتبال ایران فعالیت کرد و 
با تیم ملی فوتبال ایران 3 بار در جام جهانی 
حضور داشت، پیشنهاد باشگاه استقلال را قبول 
نکرد.  کی‌روش به مدیران استقلال اطلاع داده 
که فقط سرمربی در سطح ملی را قبول می‌کند 
و حاضر به پذیرش تیم‌های باشگاهی نیست. 
به این ترتیب مذاکرات استقلال با کی‌روش به 
بن‌بست خورد و اگر این مربی قبول می‌کرد که 
در ایران به فعالیت ادامه دهد بدون شک یک 
اتفاق بزرگ را در استقلال شاهد بودیم و این 
مربی می‌توانست استقلال را تبدیل به یک تیم 
کاماً مدعی و حرفه‌ای کند اما مدیران آبی‌ها 
موفق نشدند نظر مساعد کی‌روش را جلب کنند.

 

زمان بازگشت سیدورف به ایران 
مشخص نیست

کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل باشگاه استقلال 
چند روز میهمان این باشگاه بود و پنجشنبه هفته 
پیش ایران را ترک کرد. درباره زمان بازگشت این 

چهره به ایران و حضور در استقلال 
هنوز اطلاع‌رسانی نشده است 

اما گفته می‌شود سیدورف 
تا شروع دوباره لیگ برتر 
به ایران باز نخواهد گشت 
و احتمالاً از راه دور تحولات 
خواهد  رصد  را  استقلال 

کرد. قرار است مدیر 
باشگاه  بین‌الملل 

با  ایام  این  در 
ر  د ف  ر و سید
ط  تبا ر ا
موارد  و  باشد 
را به او انتقال 

نیز  او  و  داده 
تش  نقطه‌نظرا
را به باشگاه 
ل  ستقا ا
ارجاع دهد.
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نظری جویباری: در زمین دشمنان بازی نمی‌کنم 

استقلال  صبرهواداران  کاسه 
لبریز شد. در  دیروز  بالاخره 
شرایطی که مدیران استقلال 
نقل و انتقالات را به بعد از جام 
حذفی موکول کرده بودند، در 
روزهای قبل اقدام مثبتی در 
این زمینه انجام نداده و هنوز 
تکلیف سرمربی خود را روشن 
نکرده‌اند تا هواداران به محل 
باشگاه هجوم بیاورند. در شرایطی 
که طرفداران آبی‌ها 4-3 ساعتی 
مقابل در باشگاه حضور داشته و 
علیه مدیرعامل و اعضای هیأت 
مدیره شعارهایی سر می‌دادند، 
نظری جویباری مدیرعامل آبی‌ها 

در نهایت به میان هواداران آمد 
تا پاسخگوی سؤالات و اعتراضات 
آنها باشد. در حالی که هواداران 
همچنان در حال فریاد بودند، 
جویباری خطاب به آنها گفت: 
»از صبح فحش می‌دهید، من 
تا الان چیزی نگفتم اما حالا 
بگذارید حرفم را بزنم. همه ما 
که اینجا ایستاده‌ایم استقلالی 
هستیم. من نمی‌گویم از شما 
استقلالی‌ترم اما من هم به 
اندازه شما دلم برای این تیم 
استقلال  عشق  به  می‌سوزد. 
آمده‌ام و قول می‌دهم این تیم 
را درست می‌کنم. من بلد هستم 

تیم را ببندم، 5 ماه است که 
بدترین حرف‌ها را شنیدم و سعی 
داشته‌اند تمرکز من را خراب 

کنند ولی ...«
در این لحظه هواداران سرو صدا 
به پا کردند و علیه جویباری 
شعار دادند، او هم با اعتراض 
به هجمه‌ها گفت: »پس برای 
چه من را به اینجا کشیده‌اید و 
از من تقاضای پاسخ دارید؟« در 
این لحظه یکی از هواداران با 
صدای بلند این پرسش را مطرح 
کرد که آقای جویباری نه بازیکنی 
گرفته‌ای و نه تیمت سرمربی 
دارد، تو جای ما بودی چه کار 
می‌کردی؟ جویباری هم که قصد 
پاسخ داشت مجدداً با هجمه 
هواداران روبه‌روشد و معترضان 
اجازه صحبت به او ندادند. در این 
میان هواداری با صدای بلند رو 
به جویباری گفت ما همیشه فکر 
می‌کردیم شما استقلالی هستید، 
در زمین دشمنان تیم بازی نکن. 
در پاسخ این فرد، مدیرعامل 
استقلال اینطور عنوان کرد که 
»من این کار را نمی‌کنم چرا که 

خودم استقلالی هستم.«

غیبت رضاییان به بهانه جوانگرایی یا بازیکن سالاری؟

خ قلعه‌نویی فرشته نجات استقلال همچنان در برز

این روزها یکی از اتفاقات عجیب 
پیرامون تیم ملی فوتبال همچنان 
غیبت رامین رضاییان است. در 
شرایطی که تیم ملی در ادامه 
رقابت‌های انتخابی جام جهانی 
مقابل قطر قرار گرفت و دو روز 
دیگر هم کره شمالی را پیش رو 
دارد، رامین رضاییان برای این دو 
بازی هم در لیست امیر قلعه‌نویی 
جایی ندارد. البته که غیبت ستاره 
پرتاش استقلالی‌ها اتفاق تازه‌ای 
نیست و مدت‌ها است که سرمربی 
تیم ملی به بهانه بالا بودن سنش 
او را در لیست سیاه خود قرار داده 
است؛ موضوعی که البته به نظر 

می‌رسد با سیاست‌های قلعه‌نویی 
کمی متناقض باشد چرا که در 
همین لیستی که قلعه‌نویی به بهانه 
جوانگرایی از رامین رضاییان دعوت 
نکرده، شجاع خلیل‌زاده 36 ساله 
حضور دارد، آن هم با عملکردی 

ضعیف در بازی‌های اخیر.
این درحالی است که رضاییان، 
سوپرمن استقلالی‌ها در روزهای 
تاریک لیگ بیست و چهارم بود و 
در حالی که استقلال روز به روز در 
باتلاق فرو می‌رفت، او با عملکرد 
خود و 10 گلی که برای این تیم به 
ثمر رساند، فرشته نجات آبی‌ها 
شد تا بیشتر از این به قهقرا نروند. 

شماره 10 استقلالی‌ها که همیشه 
به سختکوشی و جنگندگی معروف 
است، در روزهایی که در تیم ملی 
جایی نداشت و استقلال هم اوضاع 
خوبی نداشت حتی در تعطیلات 
لیگ هم تمرینات خود را دنبال 
می‌کند که این نشان می‌دهد 
عملکرد درخشان او اتفاقی نبوده 

. ست ا
رضاییان که حالا می‌شود گفت 
بهترین دفاع راست ایران است، 
در روزهایی که خط دفاعی ایران 
چندان تعریفی ندارد، می‌تواند 
کمک حال قلعه‌نویی به ویژه 
در جام جهانی باشد اما معلوم 
آقای سرمربی  نیست که چرا 
راضی نمی‌شود نام او را به لیست 
خود اضافه کند. البته که در این 
میان به نظر می‌رسد یکی از دلایل 
قلعه‌نویی بابت عدم دعوت مرد 
شائبه‌های  استقلالی‌ها،  گله   10
دخالت  و  رضاییان  ناسازگاری 
باقی بازیکنان مبنی بر حذف او 
است، که اگر این موضوع صحت 
داشته باشد، نشان از سوءمدیریت 
قلعه‌نویی و بازیکن‌سالاری در تیم 

است. ملی 

از زمانی که مشخص شد فابیو کاریله به 
عنوان گزینه نهایی مدیران باشگاه استقلال 
برای حضور روی نیمکت استقلال معرفی 
شده، هواداران این تیم با هجوم به صفحه 
شخصی این مربی برزیلی خواستار امتناع او 

از حضور در استقلال شدند.
سیل انتقادها از حضور کاریله در استقلال به 
حدی قابل توجه بود که این مربی ناچار 
شد کامنت‌های پست صفحه شخصی خود 
را مسدود کرده تا هواداران استقلال نتوانند 

برای او کامنت بگذارند.
هواداران استقلال معتقدند که کاریله گزینه 
مناسبی برای هدایت استقلال نیست و 
روابط او با برخی اعضای هیأت مدیره نباید 
منجر به از بین رفتن آمال و آرزو‌های آنها 
برای انتخاب یک سرمربی بزرگ خارجی 

. د شو
بدون شک اگر هواداران استقلال به صفحه 
شخصی این مربی هجوم نمی‌بردند و علیه 
او در مقابل در باشگاه استقلال هم شعار 
نمی‌دادند عقد قرارداد با این مربی نهایی 
می‌شد، اما با توجه به اتحاد عجیبی که 
میان هواداران استقلال برای منتفی کردن 
حضور این مربی در استقلال وجود داشت، 
در نهایت حضور این مربی در استقلال 
لغو شد و بعید به نظر می‌رسد که مدیران 
باشگاه استقلال با این حجم از اعتراض‌ها 

سراغ این مربی بروند.
کاریله در حالی مورد توجه هیأت مدیره 
استقلال قرار گرفته بود که یک روز قبل از 

اعان رسانه‌ها درباره توافق نهایی با این 
برزیلی گفته شد که باشگاه استقلال به 
دنبال استخدام اوسمار یا سانچز است اما 
در نهایت نام این مربی مطرح شد و حتی 
یکی از خبرگزاری‌ها خبر از توافق نهایی داد. 

 
نگاهی به کارنامه کاریله 

بی‌ثبات، اخراجی و تدافعی 
فابیو کاریله، مربی برزیلی، در سال‌های 
اخیر با عملکردی پر از ناکامی و حواشی، به 
چهره‌ای جنجالی در دنیای فوتبال تبدیل 
شده است. دورانی که زمانی با قهرمانی‌ها 
و موفقیت‌ها همراه بود، در سال‌های اخیر 
با سایه‌ای از انتقادات، اخراج‌ها و ناامیدی 

پوشیده شده است. 
 

 سبک بازی تدافعی و ملال‌آور
 سم مهلک برای تیم‌های مدرن

یکی از مهم‌ترین انتقادهای وارد شده به 
کاریله، سبک بازی فوق‌العاده تدافعی 
اوست. تیم‌های تحت هدایت او معمولاً 
با سیستم ۱-۳-۲-۴ بازی می‌کنند که با 
تمرکز بیش از حد بر دفاع، جذابیت و 
در  می‌کند.  سلب  بازی‌ها  از  را  هیجان 
دوران مربیگری‌اش در سانتوس، هواداران 
بشدت از بازی‌های بی‌روح و فاقد خلاقیت 
تیم تحت رهبری او شکایت داشتند. این 
سبک بازی، هر چند ممکن است در مقاطع 
خاصی نتایج مثبتی به همراه داشته باشد، 
اما در بلندمدت نمی‌تواند رضایت هواداران 

و باشگاه را جلب کند.
 

 زنجیره شکست‌ها و اخراج‌های 
پی‌درپی؛ رکوردی که هیچ مربی‌ای 

خواهان آن نیست
کارنامه کاریله مملو از اخراج‌های متعدد 
است. تنها پس از ۲۱ روز حضور در آتلتیکو 
پارانائنزه و پس از شکست سنگین ۰-۵ مقابل 
تیم The Strongest بولیوی، از سمت خود 
برکنار شد. همچنین، در کورینتیانس، پس 
از هشت بازی بدون پیروزی و انتقادهای 
شدید هواداران، از کار برکنار شد. این 
اخراج‌های پی‌درپی، نه تنها اعتبار کاریله 
را زیر سؤال می‌برد، بلکه نشان‌دهنده 
عدم توانایی او در ایجاد ثبات و کسب نتایج 

مطلوب در تیم‌های مختلف است.
 

 روابط پر تنش با بازیکنان و مدیریت
آتش زیر خاکستر

کاریله بارها به صورت علنی از بازیکنان خود 
انتقاد کرده، که این موضوع باعث ایجاد 
تنش و اختلاف در تیم‌هایش شده است. 
در کورینتیانس، اظهارات او درباره »عدم 
بلوغ« برخی بازیکنان، واکنش منفی آنها 
را به دنبال داشت و در نهایت به تضعیف 
روحیه تیم منجر شد. یک مربی موفق باید 
بتواند روابط مثبتی با بازیکنان خود برقرار 
کند و با ایجاد فضایی همدلانه و صمیمی، 
آنها را به سمت اهداف مشترک هدایت 
کند. متأسفانه، به نظر می‌رسد کاریله در 

این زمینه با مشکلاتی روبه‌رو بوده است.
 

عدم ثبات در تیم‌ها؛ نشانی از فقدان 
برنامه‌ریزی بلندمدت

کاریله در  زمان حضور  میانگین مدت 
تیم‌ها کمتر از یک سال است. این موضوع 
نشان‌دهنده ناتوانی او در ایجاد ثبات و 

برنامه‌ریزی بلندمدت است.
 تیم‌های تحت هدایت او به دلیل این 
به موفقیت‌های  بی‌ثباتی، نتوانسته‌اند 
پایدار دست یابند. یک مربی حرفه‌ای باید 
بتواند با برنامه‌ریزی دقیق و بلندمدت، تیم 
خود را به سمت اهداف از پیش تعیین شده 
هدایت کند و با ایجاد یک ساختار منسجم، 

زمینه موفقیت را فراهم آورد.
هرچند کاریله سابقه قهرمانی با کورینتیانس 
در لیگ برزیل را در کارنامه دارد، اما نتایج 
سال‌های اخیر، سبک بازی محافظه‌کارانه، 
ناکامی در مدیریت بحران و فقدان تعامل 
مؤثر با بازیکنان، همه و همه زنگ خطر 
بزرگی برای تیم‌های ایرانی است. فوتبال 
ایران در شرایط کنونی بیش از همیشه 
نیازمند مربیانی با رویکرد تهاجمی، انگیزه 
بالا و توانایی تعامل با بازیکنان است، نه 
چهره‌هایی با کارنامه پر از اخراج و شکست.

با توجه به سبک بازی تدافعی، ناکامی‌های 
پیاپی، روابط پر تنش با بازیکنان و مدیریت 
و عدم ثبات در تیم‌ها، فابیو کاریله به 
نظر نمی‌رسد گزینه مناسبی برای هدایت 

تیم‌های بزرگ و پرهوادار باشد.

حمله همه‌‎جانبه به گزینه ضعیف مدیران استقلال 

کاریله زیر انتقادهای هواداران له شد

بی سرمربی، بدون بازیکن جدید، دور از  آرامش

روزهای پر تنش باشگاه استقلال

هیچ کس فکرش را نمی‌کرد، باشگاه 
استقلال که یک هفته پیش به قهرمانی 
جام حذفی رسید و توانست تا حدی 
آرامش را بر فضای خود حاکم کند، به 
سرعت در مسیر تنش و حاشیه قدم 
بردارد و به دلیل تأخیر در انتخاب 
سرمربی به روزی بیفتد که بار دیگر 
هوادارانش مقابل در این باشگاه حاضر 
شده، تجمع کنند و شعارهای تندی 

علیه مدیران این باشگاه سر دهند.
پیش‌بینی می‌شد که استقلال بعد از 
تصاحب جام قهرمانی در یک مسیر 
آرام و بی‌حاشیه گام بردارد و مدیران 
نیز با تصمیمات درست و آینده‌نگرانه 
به تداوم این آرامش یاری رسانند 
تا استقلال در فضای پرامید‌تری گام 
به فصل بیست و پنجم بگذارد اما 
دیری نپایید که این آرامش به کلی 
از بین رفت و هواداران این باشگاه 
که تعدادشان کم هم نبود، مقابل 
در باشگاه حاضر شوند و نسبت به 
سیاست‌های نقل و انتقالاتی در این 

باشگاه اعتراض کنند.
اعتراض به وضعیت موجود زمانی 
به نقطه اوج رسید که مشخص شد 
مدیران استقلال با فابیو کاریله برزیلی 
به توافق نهایی دست یافته و قصد 
دارند این سرمربی را معرفی کنند اما 
هیچ یک از هواداران استقلال این 

عجایب تجمع اعتراضی آبی‌ها

پای قلعه‌نویی هم وسط آمد

در تجمع روز گذشته استقلال شاهد وقایع 
عجیب و پیش‌بینی نشده بسیاری بودیم. از 
نصب بنرهایی با مضامین شوک‌برانگیز تا از 
حال رفتن یکی از هواداران که منجر به حضور 
آمبولانس شد و همچنین حضور پلیس برای 

آرام کردن منطقه.
 اما عجیب‌تر از همه این اتفاقات این بود که 
پای قلعه‌نویی نیز به میان اعتراض دیروز 
آمد و برخی هواداران مدعی شدند که تأخیر 
در انتخاب سرمربی یا گزینه شدن تعمدی 
افرادی که از صلاحیت برخوردار نیستند 
به جهت آن است که قلعه‌نویی سرمربی 

استقلال شود. 
قلعه‌نویی اکنون سرمربی تیم ملی است 
و شایعات متعددی درباره آینده کاری او به 
گوش می‌رسد و گفته می‌شود که فدراسیون 
فوتبال قصد دارد او را برکنار کرده و گزینه 
دیگری را به این سمت بگمارد. اینکه استدلال 
هواداران استقلال تا چه اندازه درست باشد 
روشن نیست اما چیزی که واضح است اینکه 
هواداران استقلال دیگر قلعه‌نویی را هم 
قبول ندارند و این مربی باید عطای بازگشت 
به استقلال را به لقایش ببخشد و به فکر 

پروژه‌های دیگری باشد. 
به هر حال کارشناسان و اهل فن امیدوارند 
مدیران استقلال در روزهای آتی تصمیمات 
مناسب را اتخاذ کرده تا انتقادها فروکش 
کند. با این حجم از نگرانی‌ها و تنش‌هایی 
که تازه شروع شده اگر مدیران استقلال 
نیز تصمیمات غلطی اتخاذ کنند باید دور 
موفقیت فصل آتی را نیز خط کشید مگر اینکه 
با مدیریت مناسب اوضاع به طرز مشهودی 

تغییر کند.

 شاید اگر 
مدیران 

استقلال در 
روزهای قبل 

دست‌کم 
یکی، دو 

بازیکن را 
به خدمت 
می‌گرفتند 

اوضاع به 
گونه دیگری 

پیش 
می‌رفت و 

شاهد تجمع 
روز گذشته 

نبودیم
مربی را به عنوان یک گزینه مناسب 
نپذیرفتند و کار به جایی رسید که خیلی 
زود حضور او در استقلال منتفی شد. 
در واقع بخش اعظمی از اعتراض‌های 
هواداران استقلال نسبت به انتخاب 
این فرد بود و مشخص نیست که چرا 
مسئولان باشگاه استقلال دست روی 
گزینه‌ای گذاشتند که هیچ کارنامه 
روشنی نداشت و در سال‌های اخیر نیز 

پیوسته ناکام بوده‌ است.
البته ماجرا تنها به تأخیر در انتخاب 
سرمربی مربوط نمی‌شود و مدیران 

استقلال در جذب بازیکنان جدید نیز 
عملاً اقدامی انجام نداده‌اند و مذاکرات 
آنها با گزینه‌های مدنظر منتج به عقد 
قرارداد نشده است. طی روزهای اخیر 
اسامی متعددی از بازیکنان مطرح شده 
است اما هیچ یک از این نام‌ها منتج 
به عقد قرارداد نشده و شاید اگر مدیران 
استقلال در روزهای قبل دست کم 
یکی، دو بازیکن را به خدمت می‌گرفتند 
اوضاع به گونه دیگری پیش می‌رفت و 

شاهد تجمع روز گذشته نبودیم.
آنچه مسلم است مالکان استقلال 

در هلدینگ خلیج‌فارس به واسطه 
به نحوه  اعتراض‌هایی که نسبت 
مدیریت برخی افراد در باشگاه استقلال 
وجود دارد، باید سیاست‌های خود 
را تغییر داده و یا افراد جدیدی را در 
قرار  باشگاه  این  مهم  سمت‌های 
دهند و یا اینکه دست کم مسئولان 
کنونی را توجیه کنند تا شاید روند کند 
ناامیدکننده نقل و انتقالات به پایان 
رسیده و هواداران استقلال بتوانند روزنه 
امید را به واسطه جذب بازیکنان جدید 

کنند. مشاهده 

گزارش یک


